

大家好，今天来为大家解答股市这个问题的一些问题点，包括股市外资出逃也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [股市里有个数据叫“北向资金”，你认为它是真实的“外资”吗？](#)
2. [怎么知道外资进入股市](#)
3. [什么是内资股与外资股](#)
4. [外资进入中国股市会出现什么情况](#)

股市里有个数据叫“北向资金”，你认为它是真实的“外资”吗？

北向资金被称为“外资”而外资有真有假，因此，北向资金并非全都是真实的外资，其中部分资金是假外资，实际就是内陆资金转个弯就成为北向资金。

什么是北向资金？

北向资金就是指从南方来的资金，这些资金大部分都是通过港股进入到A股市场投资，这些资金统称为外资。

北向资金与南向资金是相对的，北向资金就是让由南方通过港股进入内陆的资金，而南向资金就是由通过香港股市北上进入A股市场的追你，实际就是指香港那边的资金进入A股的资金，

因此，北向资金和南向资金简单明了的概念是北向是外资，而南向就是内陆资金通过沪港通的渠道进入到香港那边的资金，这就是所谓的北向和南向资金的区别。

北向资金都是真实的“外资”吗？

上面已经对北向资金和南向资金进行大致了解，北向资金就是通过香港股市进入内陆，按此进行推断，假如内陆人在香港开个证券账户，然后把钱转入香港账户之后，利用港股账户进行买A股，这种情况非常普遍，内陆资金转个弯就成外资了。

同样的道理，南向资金就是指大陆的资金通过沪港通进入到香港资金，但香港投资者同样可以在大陆开证券账户，开到证券账户之后注入资金，股民同样可以购买香港的股票，实际这些股民和资金都是自身的，并非是外资。

因此，可以肯定外资南向资金并非真实的外资，其中有部分资金都是属于自有资金

，属于带马甲的资金。

什么是外资？

外资概念比较广泛，外资统称为国外资本，因此国外资本主要分为三大类，包含国外资金、外国投资和外国投资者等。

国外资金就是实打实的外资，这些资金主要是其他国家的资金通过不同的渠道进入中国，包含进入A股市场投资，这些资金就是真实的外资。

再有就是一些东道国投资者进入中国投资，这些人利用自有资金进行投资，或者间接性参与国内投资者项目，这些资金也是称为外资。

因此，外资的概念还是比较复杂，就以A股市场的外资来看，真正香港投资者以及其他国家的投资者进入A股是外资，但内陆投资者通过外资渠道再次回到A股投资，这种就是假外资，为了避免监管变成假外资。

汇总

综合通过以上分析得知，北向资金就是通过香港股市进入内陆的资金，但这些资金有部分是国内资金，并非真实的外资，有小部分是内资，很大部分是外资，所以真真假假，假假真真的资金。

怎么知道外资进入股市

1通过上市公司每年发布的季报、半年报、年报查看。上市公司发布的报告中有报告期内股东的变化情况，如果外资买入股份比较多，在股东栏目就能看到。

2通过每个交易日盘后交易所发布的交易数据查看。每支异动股票的交易数据，交易所会在盘后发布详细情况。由此也能找出是否有外资流入。

什么是内资股与外资股

内资股，它是由境内的公司发行，是人民币普通股票(也称A股)，供境内机构、组织或个人(不含台、港、澳投资者)以人民币认购和交易的普通股股票。内资股，主要是从资金的来源渠道作区别，指控股的资金背景是来自于中国大陆，公司在中国大陆成立。

公司向境内投资人及其他合格投资者发行的以人民币认购的股份，称为内资股，采

取记名股票形式。外资股，按投资主体的不同性质，将股票划分为国家股、法人股、社会公众股、外资股等不同类型。

外资股是指股份公司向外国和我国香港、澳门、台湾地区投资者发行的股票。外资股按上市地域，可以分为境内上市外资股和境外上市外资股。

外资进入中国股市会出现什么情况

外资进入中国股市可能会有两种结果，其一是抄底，大涨，套现赚钱而去，其二是被我们的烂市套住，最后割肉离场。

股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市外资出逃、股市的信息别忘了在本站进行查找哦。